

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2021-2022 COMUNICATO UFFICIALE N. 16 del 24 SETTEMBRE 2021

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.	
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	
3.1 INDICAZIONI DI ORDINE MEDICO-SANITARIO	
3.4 COMUNICATO UFFICIALE N. 1 – STAGIONE SPORTIVA 2021/2022	
3.5 CAMPIONATI ALLIEVI E GIOVANISSIMI	2
COMUNICAZIONI DEL COORDINATORE REGIONALE S.G.S.	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
4.1 GUIDA OPERATIVA CONTENIMENTO COVID NELLE GARE UFFICIALI	
4.2 CAMPIONATI PROVINCIALI – DISPOSIZIONI EMERGENZA COVID 19	
4.3 TORNEO U13 FAIR PLAY ELITE 2021	
4.4 TESSERAMENTI 2021-2022	
4.5 TESSERAMENTO TECNICI	
ATTIVITÀ AGONISTICA	·····/
5.1 DURATA DELLE GARE SGS E RECUPERO DELLE GARE INTERROTTE	
ALLEGATI	
ALLEUATI	. 11

PRONTO A.I.A. FERMO: (UNICO PER CALCIO A 11 E CALCIO A 5) 338 290 8165

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo <u>45 minuti prima dell'orario fissato</u> per l'inizio della gara, si invitano le Società ospitanti a rivolgersi, al "Pronto AIA" di riferimento.

Per qualsiasi urgenza è possibile contattare il Delegato Provinciale, Giuseppe Malaspina, al seguente recapito telefonico: 328 286 8789.

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it

pec: fermo@pec.figcmarche.it e-mail: cplnd.fermo@figc.it - giustiziasportiva.fermo@lnd.it

FIGC – LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

Di seguito vengono pubblicati i seguenti C.U.:

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.

Di seguito vengono pubblicate le seguenti Circolari Ufficiali:

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- INDICAZIONI DI ORDINE MEDICO-SANITARIO

Si allega al presente CU una breve sintesi delle indicazioni di ordine medico sanitario a cura del Responsabile Medico coordinatore della Lega Nazionale Dilettanti.

3.2.- COMUNICATO UFFICIALE N. 1 - STAGIONE SPORTIVA 2021/2022

Si comunica che l'attività del Comitato Regionale Marche verrà svolta secondo quanto previsto dal C.U. n. 1 dell'1.7.2021 della L.N.D.; in particolare l'attività Juniores Under 19 è prevista come segue:

Campionato Regionale Juniores Under 19

Potranno essere impiegati n. 6 calciatori "fuori quota" nati dal 1° gennaio 2002.

Campionato Provinciale Juniores

Potranno essere impiegati n. 6 calciatori "fuori quota" nati dal 1º gennaio 2002 e n. 2 nati dal 1.1.2021

3.3.- CAMPIONATI ALLIEVI E GIOVANISSIMI

Disposizioni per l'ammissione ai campionati regionali

I Campionati Regionali Allievi e Giovanissimi organizzati dal Comitato Regionale Marche, come per le trascorse stagioni sportive, sono articolati in due fasi, così distinte:

1[^] Fase (provinciale)

Organizzata dalle Delegazioni Provinciali, comprende tutte le squadre che ne faranno richiesta, suddivise in gironi omogenei per ogni categoria con gare di andata e ritorno e punteggio di classifica.

Al termine della fase provinciale le Delegazioni segnaleranno le società ammesse alla 2^ fase. Le squadre di Società professioniste che partecipano ai campionati nazionali Allievi e Giovanissimi prendono parte "fuori classifica".

Per determinare le posizioni in classifica che consentono l'ammissione alla fase regionale al termine della fase provinciale, in caso di parità di punteggio in classifica fra due o più squadre, si procederà alla compilazione di una graduatoria (c.d. "classifica avulsa") tenendo conto nell'ordine:

- 1. dei punti conseguiti negli scontri diretti fra tutte le squadre;
- 2. della differenza fra reti segnate e subite nei medesimi incontri;
- 3. della differenza fra reti segnate e subite nell'intero girone;
- 4. del maggior numero di reti segnate nell'intero girone
- 5. del sorteggio;

Per determinare la graduatoria fra le seconde classificate che concorreranno al completamento degli organici, verranno adottati, nell'ordine, i seguenti criteri riferiti alla prima fase:

• Migliore punteggio in classifica in rapporto al numero delle gare disputate (punti/gare);

FIGC - LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

- Migliore posizione nella graduatoria del premio disciplina relativa alla 1[^] fase (provinciale), in rapporto al numero delle gare disputate (punteggio/gare);
- Sorteggio

2[^] fase (regionale)

E' organizzata dal Comitato Regionale Marche L.N.D. e vengono ammesse a partecipare 40 squadre in ogni categoria così determinate:

- la prima classificata di ogni girone dei campionati Allievi (20 squadre) e Giovanissimi (23 squadre) al termine della 1[^] fase oltre alle squadre di Società Professioniste che non prendono parte ai campionati nazionali Allievi e Giovanissimi (in sovrannumero e fuori classifica).
- le migliori seconde squadre classificate in ogni girone dei campionati Allievi (20 squadre) e Giovanissimi (17 squadre) al termine della 1[^] fase fino al completamento degli organici di 40 squadre. In caso di parità di punteggio in classifica fra due o più squadre nel girone si procederà alla compilazione della graduatoria ("classifica avulsa") come in precedenza previsto per le prime classificate.

Le squadre ammesse al Campionato Regionale verranno suddivise, con decisione inappellabile del Comitato Regionale. Marche, come segue:

- 4 gironi da 10 squadre a cui verranno aggiunte le Società professionistiche che ne faranno richiesta.

La seconda fase avrà inizio, salvo diversa disposizione, **DOMENICA 12 DICEMBRE 2021.**

Preclusioni all'ammissione alla 2[^] fase regionale

Nella categoria dove è occorsa la sanzione

• Il superamento di 100 punti nella graduatoria del premio disciplina redatta al termine della prima fase provinciale.

In entrambe le categorie

- Mancata partecipazione, nella stagione sportiva 2021/2022 a campionati o tornei organizzati dalla F.I.G.C. in tutte le categorie giovanili (Allievi, Giovanissimi, Pulcini ed Esordienti escluse le squadre professionistiche); per l'attività Pulcini ed Esordienti verrà presa in considerazione quella a cui le Società hanno preso parte nel periodo in cui si è svolta la fase provinciale Allievi e Giovanissimi.
- Provvedimenti di cui all'art. 19 del Codice di Giustizia Sportiva che determinano, per il singolo soggetto, una sanzione tra squalifica ed inibizione di durata complessivamente superiore a 12 mesi, inflitti al Presidente o a qualsiasi altro Dirigente o Collaboratore tesserato per la Società durante lo svolgimento della 1[^] fase provinciale;
- Condanna per illecito sportivo inflitta durante lo svolgimento della 1[^] fase provinciale.

Sostituzione Società

In sostituzione della Società preclusa o rinunciataria, classificata al primo posto del girone, verrà riconosciuto il diritto di ammissione alla fase regionale alla Società non preclusa dello stesso girone che occupa la seconda posizione di classifica; in caso di preclusione o esclusione anche della seconda classificata non verrà ammessa nessuna altra squadra del girone.

Società con più squadre

La Società che iscrive più squadre è tenuta ad indicare, prima dell'inizio della prima fase provinciale, la squadra a cui debba essere riconosciuto il pieno diritto di classifica, mentre le altre squadre di tale Società prenderanno parte all'attività senza diritto di classifica, fermo restando la piena applicazione dei provvedimenti disciplinari.

Versamento tasse

FIGC – LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

Le Società ammesse alla fase regionale, e quelle che prenderanno parte alla seconda fase provinciale, dovranno versare le tasse previste per l'iscrizione ai campionati regionali e provinciali stabilite dalla F.I.G.C..

Fase finale per aggiudicazione titolo regionale

Le squadre prime classificate di ogni girone del Campionato regionale, in totale 4, (in caso di parità di punteggio si applicano i disposti dell'art. 51 delle NOIF) parteciperanno alla fase finale. L'abbinamento per le semifinali, che verranno disputate con gare di andata e ritorno avverrà nel modo seguente:

Vincente Girone A – Vincente Grone B

Vincente Girone C - Vincente Girone C

Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale in gara unica su campo neutro.

COMUNICAZIONI DEL COORDINATORE REGIONALE S.G.S.

RICONOSCIMENTO "SCUOLA CALCIO E "SCUOLA DI CALCIO ÉLITE" STAGIONE SPORTIVA 2021 - 2022

Causa un refuso sui modelli di "DICHIARAZIONE DI IMPEGNO" pubblicati in allegato al C.U. nr. 12 del 10/09/2021, si allegano al presente C.U. i nuovi modelli aggiornati.

Allegati

- Dichiarazione di Impegno SCUOLE CALCIO ELITE aggiornato
- Dichiarazione di Impegno SCUOLE CALCIO aggiornato

CALCIO A 5 MARCHE

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

FINALMENTE SI RIPARTE!

È questo il momento che tutti gli sportivi attendevano dal mese di marzo 2020.

Domenica 26 settembre avrà nuovamente inizio l'attività giovanile e dilettantistica provinciale. Abbiamo registrato un nuovo slancio da parte di tutti coloro che seguono il calcio, il desiderio di scendere in campo da parte di tantissimi giovani; è arrivato il momento di abbandonare l'agiatezza del divano per riprendere a correre, a giocare, ad inseguire una palla, a provare a segnare una rete o ad evitarla. Si inizia di nuovo a praticare lo sport che più ci piace, coinvolti dalla nostra passione ma anche dal bisogno di incontrarsi, di socializzare, di divertirsi insieme.

Non mancheranno momenti di difficoltà, tutto sommato fanno parte integrante del gioco del calcio, ma ci saranno pure tante soddisfazioni.

Intendo ringraziare tutti quei dirigenti, tecnici, calciatori, arbitri che non hanno avuto tentennamenti e, sostenuti da una passione inesauribile, hanno avuto la forza di ripartire con determinazione pur consapevoli che sarà necessario un nuovo impegno e attenzione, a causa dei protocolli da rispettare.

Auguri di Buon Campionato a tutti, sempre nel rispetto delle regole sportive e comportamentali mantenendo la giusta serenità ed equilibrio in un sano agonismo e divertimento. Auguri a chi sogna un calcio semplice, che senza rinunciare alle rivalità insegue la vittoria con lealtà e nel pieno rispetto degli avversari.

Buon campionato a tutti!

Giuseppe Malaspina

FIGC – LND DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

4.1.- GUIDA OPERATIVA CONTENIMENTO COVID NELLE GARE UFFICIALI

Allegata al presente C.U. viene pubblicata una guida riguardante le procedure da seguire, in occasione delle gare ufficiali, per il contenimento del contagio da covid_19.

Si richiama l'attenzione sulla rigorosa osservanza delle disposizioni emanate attraverso il protocollo sanitario pubblicato dalla FIGC nello mese di agosto u.s..

Si richiede il rispetto di tutte le misure di contrasto alla diffusione del Covid19, in particolare, l'obbligo di distanziamento e di utilizzo dei dispositivi di protezione individuale.

Si ricorda, inoltre, che l'accesso al campo di tutte le categorie è consentito **agli spettatori** solo se in possesso di **green pass**, previa misurazione della temperatura e l'utilizzo della mascherina, anche all'aperto, per tutta la durata della permanenza nell'impianto sportivo, nel rispetto della capienza massima autorizzata (attualmente 50%) con pre-assegnazione del posto in modo da garantire il distanziamento interpersonale di almeno un metro tra gli spettatori stessi. Occorre inoltre prendere nota dei nominativi degli spettatori presenti.

4.2.- CAMPIONATI PROVINCIALI – DISPOSIZIONI EMERGENZA COVID 19

Con riferimento all'oggetto, si riporta di seguito la Circolare elaborata dalla Lega Nazionale Dilettanti recante le disposizioni atte a disciplinare lo svolgimento dell'attività, e per lo specifico le gare ufficiali, nell'ipotesi in cui sia accertata la positività al virus SARS – CoV-2 di uno o più calciatori tesserati per le squadre partecipanti ai Campionati in epigrafe.

Unitamente alla suddetta circolare viene allegato anche il fac-simile del modulo "gruppo squadra" che deve essere correttamente compilato e sottoscritto dal Presidente delle Società partecipanti ai Campionati, con indicazione delle generalità di ciascun componente, con la specifica se trattasi di calciatore - in questo caso indicare i *portieri e i cosiddetti "under*", di componente dello staff tecnico e di dirigente tutti regolarmente tesserati, il cui numero complessivo non potrà essere superiore a 40 unità.

Tale modulo deve essere restituito a questa Delegazione provinciale, tramite PEC <u>fermo@pec.figcmarche.it</u>, entro e non oltre le date indicate nella successiva circolare.

Si allega inoltre il

- fac-simile del modello dichiarazione del rispetto delle prescrizioni sanitarie gruppo squadra da compilare prima di ogni gara.

CIRCOLARE CAMPIONATI 2021/2022 DISPOSIZIONI EMERGENZA COVID-19

Il Comitato Regionale Marche

con riferimento alle indicazioni generali di cui al Protocollo Sanitario anti Covid-19 da applicare alle Società dilettantistiche partecipanti ai campionati 2021/2022, al fine di disciplinare lo svolgimento dell'attività, e nello specifico le gare ufficiali, nell'ipotesi in cui sia accertata la positività al virus SARSCoV-2 di uno più calciatori/calciatrici tesserati per le squadre partecipanti ai Campionati provinciali 2021/2022

DISPONE

1. Ogni società deve trasmettere a mezzo PEC alla Delegazione Provinciale di Fermo (fermo@pec.figcmarche.it), entro e non oltre 23.09.2021 per i Campionati Provinciali di Terza Categoria, Under 19 Juniores Provinciale, Under 17 Allievi Provinciali e Cadetti, Under 15 Giovanissimi Provinciali e Serie D calcio a cinque, l'elenco del gruppo squadra, sottoscritto dal Presidente utilizzando il modulo allegato alla presente Circolare, con tutte le generalità di ciascun componente specificando se si tratta di calciatore – in questo caso indicando i portieri e i cosiddetti "under" – di componente dello staff

FIGC – LND DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

tecnico e di dirigente tutti regolarmente tesserati, che non potrà essere superiore a 40 unità complessive. Tale elenco può essere modificato durante il corso del campionato sempre a mezzo PEC.

- 2. Nell'eventualità in cui uno o più calciatori/calciatrici/staff/dirigenti della squadra risulti/risultino positivo/i al virus SARS-CoV-2 la Società ha l'obbligo immediato di porre in quarantena i soggetti interessati, nel rispetto del vigente protocollo sanitario anti Covid19, avvisando contestualmente la competente Autorità sanitaria pubblica locale ed isolando al contempo tutti i calciatori/calciatrici/staff/dirigenti individuati come contatti stretti ad alto rischio e che dalla stessa Autorità venissero posti in quarantena.
- 3. In tale ipotesi la Società dovrà comunicare al Comitato, sempre a mezzo mail (cplnd.fermo@figc.it), il/i soggetto/i risultato/i positivo/i (calciatori, calciatrici, staff, dirigenti) che sia/siano posti in isolamento/guarantena dalla competente Autorità sanitaria pubblica locale, come previsto dal Protocollo.
- 4. La gara sarà regolarmente disputata qualora non risultino positivi al virus SARS-CoV-2 un numero di calciatori/calciatrici superiore a n. 5 (cinque).
- 5. In caso di un numero di calciatori/calciatrici positivi al virus SARS-CoV-2 superiore a n. 5 (cinque) ed anche nell'ipotesi in cui, invece, su n. 5 (cinque) calciatori/calciatrici risultati positivi al virus SARS-CoV-2 ci siano più di n. 1 portiere e successivi , la Società dovrà comunicare tale circostanza al Comitato Regionale, sempre a mezzo mail (cplnd.fermo@figc.it) entro e non oltre le 24 ore precedenti, che, espletate le opportune verifiche provvederà al rinvio della gara.
- 6. Qualora, dopo il relativo periodo di isolamento/quarantena previsto per i calciatori/calciatrici interessati/e, il numero degli stessi/e contenuto nell'elenco depositato superi il numero di 6 (sei) la Società potrà procedere alla richiesta del rinvio della gara immediatamente successiva. Non saranno considerati nel computo del numero di calciatori/calciatrici superiori a n. 6 (sei) ai fini della richiesta di rinvio, i casi positivi che riguardano quelli inseriti nell'elenco comunicato alla Delegazione Provinciale da meno di 10 giorni.
- 7. Prima di ogni gara, il responsabile sanitario/medico sociale/dirigente accompagnatore di ogni squadra dovrà consegnare all'omologo della squadra avversaria l'attestazione, redatta secondo il modulo allegato nel rispetto da parte di tutto il proprio "gruppo squadra" delle prescrizioni sanitarie relative agli accertamenti Codiv-19 previsti dal protocollo e dalle norme di Legge in vigore.
- 8. Per tutti gli adempimenti e disposizioni da osservare, si rimanda al vigente Protocollo sanitario anti COVID-19 e successive modifiche ed integrazioni, che le Società dovranno rispettare, salvo ulteriori e diversi provvedimenti che dovessero rendersi necessari.

Allegati:

- Modello elenco gruppo squadra
- Modello autocertificazione

4.3.- TORNEO U13 FAIR PLAY ELITE 2021

In riferimento al torneo Esordienti Fair Play Elite riservato alle Scuole di Calcio Elite, alle Società professionistiche e alle Società che fanno parte delle Aree di Sviluppo Territoriale, il Coordinamento Federale Regionale FIGC/ SGS comunica i gironi, le date e gli impianti sportivi della seconda fase che si svolgerà a partire dal 3 ottobre p.v. La terza fase si svolgerà la settimana successiva alla seconda fase.

Si ricorda che il torneo ha avuto inizio nello scorso mese di Maggio con la prima fase

Si allegano al presente C.U.:

- Il regolamento (Cu N° 75 SGS del 03/05/2021)
- i gironi, i calendari (con gli indirizzi dei campi orario e giorni di gara)
- il referto gara

FIGC – LND DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

4.4.- TESSERAMENTI 2021-2022

In vista dell'avvio dei campionati provinciali, si invitano tutte le Società a provvedere in tempo utile ai tesseramenti di tutti i giovani calciatori che prenderanno parte sia alla fase didattica preparatoria che alla fase agonistica e promozionale al fine di garantire la completa copertura assicurativa anche nel periodo iniziale.

Si fa presente che è possibile iscrivere un numero di squadre proporzionato al numero dei propri tesserati

Si ricorda inoltre che ogni società, così come riportato nel C.U. SGS n. 1 / Attività di Base, devono ottemperare a quanto sotto riportato:

4. Le Società, al momento dell'iscrizione ai Tornei Federali presentano l'elenco nominativo dei componenti la squadra, indicando l'anno di nascita di ciascun bambino/a.

4.5.- TESSERAMENTO TECNICI

Si comunica che dal 1° Luglio 2021, il tesseramento di tutti i tecnici dovrà avvenire on line e sarà consentito unicamente attraverso il portale di servizi realizzato e messo a disposizione dalla FIGC all'indirizzo:

https://portaleservizi.figc.it

Si informa che le società sportive che avranno necessità dei suddetti tesseramenti, attivando la funzione "Attiva Utenza" in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all'indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.

Per necessità relative all'utilizzo dell'apposita Piattaforma e alla compilazione della documentazione prevista dal Settore Tecnico della FIGC è disponibile l'indirizzo:

tesseramento.cov@figc.it

Per problematiche inerenti il funzionamento della Piattaforma è disponibile il seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it

ATTIVITÀ AGONISTICA

5.1.- DURATA DELLE GARE SGS E RECUPERO DELLE GARE INTERROTTE

Si riporta di seguito in estratto del C.U. n. 7 SGS del 29 Luglio 2021 – Circolare n. 1 Attività agonistica:

Omissis ...

G) Deroga art. 72 delle N.O.I.F. "Tenuta di giuoco dei calciatori"

In deroga a quanto stabilito dall'Art. 72 delle N.O.I.F. "Tenuta di giuoco dei calciatori", è consentito ai calciatori partecipanti ai Campionati di Settore Giovanile di indossare, per tutta la durata della stagione sportiva, una maglia recante sempre lo stesso numero (non necessariamente progressivo) senza personalizzazione col cognome del calciatore che la indossa.

H) Recupero gare interrotte

Con riferimento al Comunicato Ufficiale n° 41/A del 30 gennaio 2019 della Federcalcio e alle modifiche introdotte dall'Art. 30 "Lo svolgimento dei Campionati" punto 4 del Regolamento della L.N.D., si ritiene

FIGC – LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

opportuno precisare che per le gare riservate alle categorie in ambito di Settore per l'Attività Giovanile e Scolastica, deve essere disposta la ripetizione integrale.

Durata delle gare in ambito Nazionale, Regionale, Provinciale e Locale

Under 18: le gare hanno una durata di 90 minuti (2 tempi regolamentari da 45 minuti ciascuno). I 2 tempi supplementari hanno una durata di 15 minuti ciascuno.

Under 17: le gare hanno una durata di 90 minuti (2 tempi regolamentari da 45 minuti ciascuno).
I 2 tempi supplementari hanno una durata di 15 minuti ciascuno.

Under 16: le gare hanno una durata di 80 minuti (2 tempi regolamentari da 40 minuti ciascuno). I 2 tempi supplementari hanno una durata di 10 minuti ciascuno.

Under 15: le gare hanno una durata di 70 minuti (2 tempi regolamentari da 35 minuti ciascuno). I 2 tempi supplementari hanno una durata di 10 minuti ciascuno.

VARIAZIONI ANAGRAFICHE

- **USA FERMO 2021**: Si comunica che il nuovo dirigente responsabile dell'attività SGS è BARGONI FRANCESCO Tel n. 335 143 2475 email: francesco.bargoni@gmail.com
- ATL. CALCIO P. S. ELPIDIO: Si comunica che l'indirizzo email corretto è il seguente atleticoportosentelpidio@gmail.com

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI CADETTI FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa di un grave lutto che ha colpito la S.S. Maceratese, preso atto dell'accordo intercorso tra le Società, si dispone la seguente variazione:

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
S.S. MACERATESE	RECANATESE A.S.D.	Α		DELL'ANFITEATRO VILLA POTENZA	IMACERATA	VIA ANFITEATRO VILLA POTENZA

La Società **FC TORRIONE CALCIO 1919** disputerà tutte le gare interne il sabato, alle ore 18,00.

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società **F.C. Pedaso 1969** disputerà tutte le gare interne il sabato alle ore 15:00, presso il campo comunale "F.Ili Bagalini" di Marina di Altidona.

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

CAMPIONATO A5 UNDER 17 ALLIEVI 1A FASE -FM

GIRONE 16

GARA DATA ORA G.TA
CAMPIGLIONE M.URANO ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO COMUNALE VIA OLIMPIADI 25/09/21 15:30 1A

MONTE URANO VIA OLIMPIADI

FIGC - LND

DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

F.C. PEDASO 1969		OMUNALE VAL D'ASO 25/09/21 15:00 1A EDASO VIA AMENDOLA, 18	
INVICTUS F.C.	BORGO ROSSELLI A.S.D.	OMUNALE "ARMANDO PICCHI" 25/09/21 15:00 1A ROTTAZZOLINA VIA SAN PIETRO	
GIRONE 17 GARA		DATA ORA G.TA	
REAL ELPIDIENSE CALCIO	VEREGRENSE CALCIO	OMUNALE "MAROZZI" LOC. CORVA 25/09/21 18:00 1A	
FERMO SSD ARL		ORTO SANT'ELPIDIO VIA TOGLIATTI OMUNALE "LUCA PELLONI" 26/09/21 10:30 1A	
FENIO 33D ANL		ORTO SAN GIORGIO VIA MARCHE	
TIGNUM MONTEGIORGIO		RMANNO E FILIPPO SORBATTI 30/09/21 15:30 1A ONTAPPONE VIA SELVA	
CAMPIONATO 5W UNDER12	7 ALLIEVI CADETTI 1A -F	M	
GIRONE A			
GARA	TOLENTING 1010 CCDARL		<u>TA</u>
FC TORRIONE CALCIO 1919	TOLENTINO 1919 SSDARL	"LA ROCCA" SAN BENEDETTO 25/09/21 18:00 1 SAN BENEDETTO DEL TRONTO VIA ERCOLE ROSA	1A
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	VIGOR MACERATA		1A
S.S. MACERATESE 1922	RECANATESE A.S.D.		1A
	.5 GIOVANISSIMI 1AFASE	-FM	
GIRONE 18 GARA		DATA ORA G.	TA
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	SANGIORGESE 1922		1A 1A
		PORTO SANT'ELPIDIO VIA DELLA LIBERAZIONE	
BORGO ROSSELLI A.S.D.	SPES VALDASO 1993	COMUNALE "VECCHIO" 25/09/21 17:30 1 PORTO SAN GIORGIO VIA MARSALA	1A
INVICTUS F.C.	FERMO SSD ARL SQ.B	COMUNALE "ARMANDO PICCHI" 26/09/21 10:00 1 GROTTAZZOLINA VIA SAN PIETRO	1A
GIRONE 19		DATA ORA C	Τ.
GARA ACADEMY CIVITANOVESE	F.C. PEDASO 1969	DATA ORA G. COMUNALE "MORNANO" CIVIT.ALTA 25/09/21 18:30	1A 1A
		CIVITANOVA MARCHE VIA DEL TIRASSEGNO	
VEREGRENSE CALCIO SQ.I	B TIGNUM MONTEGIORGIO	COMUNALE "CESARE BERDINI" 25/09/21 17:30 1 MONTEGRANARO VIA BUONARROTI	1A
FERMO SSD ARL	REAL ELPIDIENSE CALCIO	OLIMPIA FIRMUM 26/09/21 11:00 1 FERMO VIA RESPIGHI	1A
GIRONE 20			
GARA CAMPIGLIONE M.URANO	U.MANDOLESI CALCIO	DATA ORA G.TA CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE 26/09/21 15:30	1Λ
CAMPIGLIONE M. OKANO	O.PANDOLLSI CALCIO	FERMO CONTRADA CAMPIGLIONE	ΙA
VEREGRENSE CALCIO	INVICTUS F.C. SQ.E	COMUNALE "CESARE BERDINI" 26/09/21 11:00 :	1A
RIPOSA	SAN MARCO		
CAMPIONATO V5 COPPA GIRONE 1	MARCHE 3° CATEG. FERM	0	
GARA		DATA ORA G.	TA
POLISPORTIVA ALTIDONA	ATLETICO M.U. CALCIO 84	CAMPO "F.LLI BAGALINI" 25/09/21 15:30 1 ALTIDONA VIA APRUTINA 10	1A
GIRONE 2			
GARA CAMPOFILONE	USA FERMO 2021	DATA ORA G. COMUNALE - VIA MOLINO 25/09/21 15:30 2	
GIRONE 3		CAMPOFILONE VIA MOLINO	
GARA		DATA ORA G.TA	
MONTELPARO	POLISPORTIVA PIANDICONTRO	"N.TOMASSINI" 25/09/21 15:30 1 PETRITOLI LOC. VALMIR DI PETRITOLI	1A

FIGC - LND **DELEGAZIONE PROVINCIALE FERMO**

Comunicato Ufficiale n. 16 del 24 Settembre 2021

GIRONE 4

DATA **GARA** ORA G.TA

TIGNUM MONTEGIORGIO PONZANO GIBERTO CALCIO COMUNALE "LUIGI MARZIALI" 25/09/21 15:00 1A

MONTEGIORGIO VIA MICHELANGELO

ATTIVITÀ DI BASE

TORNEO UNDER 13 ESORDIENTI FAIR PLAY 2021 – 2° FASE

INCONTRI NON DISPUTATI

Girone A

Spes Valdaso 1993 - Archetti Sq. A

ALLEGATI

- Breve sintesi delle indicazioni di ordine medico-sanitario
- Modello elenco gruppo squadra
- Modello autocertificazione
- Guida operativa contenimento Covid per le gare ufficiali
- Dichiarazione di Impegno SCUOLE CALCIO ELITE aggiornato
- Dichiarazione di Impegno SCUOLE CALCIO aggiornato

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 24/09/2021.

II Segretario

(Giuseppe Ricci)

II Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)